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Størrelse: 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50). 
Tallene for størrelse 40/42 står oppført som første tall i parente-
sen, størrelse 44/46 i midten og størrelse 48/50 til slutt. Der det 
kun er oppgitt ett tall, gjelder dette for alle størrelser..

Material:
Garn: Merino Superiore fra Lana Grossa (100% ren ull (merino 
ekstra fin), LL ca. 180 m/50 g), 400 (450 - 500 - 550) g mørk 
grønn (frg 17)
Pinner: Nr. 3 eller 3,5 og lang rundp nr. 3 eller 3,5

Strikkefasthet: 26 m og 36 p glattstrikk på p nr. 3 eller 3,5
= 10 x 10 cm

Forklaringer:
Vrangbord: Strikk vekselvis 1 r, 1 vr.
Rillestrikk: Strikk r fra retten og r fra vrangen.
Glattstrikk: Strikk r fra retten og vr fra vrangen.
Strukturmønster: Rapporten er delelig med 6 + 1 + kantm. 1.– 
9. p: Strikk alle m r. 10. p = vrangen: Kantm, 2 vr, * 3 r, 3 vr, gje-
nta fra *, avslutt p med 3 r, 2 vr, kantm. 11. p = retten: Strikk alle 
m r. Strikk 10. og 11. p 6 ganger = i alt 21 p = 5 cm.
Fell 1 m: På begynnelsen av p etter kantm: Strikk 3. og 4. m r 
sammen. På slutten av p: Strikk til det gjenstår 5 m, overtrekks-
felling over 2 m (= ta 1 m løs av som om den skulle stikkes r, 1 r 
og løft den løse m over), 2 r, kantm.
Fell 2 m: På begynnelsen av p etter kantm: Strikk 1 r, overtrek-
ksfelling over 3 m (= ta 2 m løs av som om de skulle stikkes r, 1 r 
og løft de 2 løse m over). På slutten av p: Strikk til det gjenstår 
5 m, overtrekksfelling over 3 m som forklart, 1 r, kantm.
Snorkant: Legg opp 2 (3 - 4) nye m på venstre pinne foran de 
eksisterende m. Strikk 1 (2 - 3) m, strikk den 2. (3. - 4.) nye m 
vridd r sammen med neste m. * Sett disse 2 (3 - 4) m fra høyre 
pinne tilbake på venstre pinne og strikk 1 (2 - 3) m, 2. og 3. m 
(3. og 4. m - 4. og 5. m) vridd r sammen, gjenta fra *. For en 
halskant som er strikket rundt, sy de siste 2 (3 - 4) m sammen 
med oppleggsmaskene med maskesting. Strikker du en rett 
kant, fell av de siste 2 (3 - 4) m med overtrekksfelling og trekk 
tråden gjennom den siste m.

Opskrift:
Bakstykket: Legg opp 135 (143 - 153 - 163) m, strikk 6 cm vrang-
bord og fortsett med glattstrikk. Strikk til arb måler 26 cm. Fell 
av 7 (8 - 9 - 10) m i hver side til ermehull = 121 (127 - 135 - 143) 
m, fell så 1 m (se forklaring over) i hver side på hver 2. p 10 (11 
- 13 - 15) ganger = 101 (105 - 109 - 113) m. Strikk til arb måler 
44 (45 - 46 - 48) cm og fell til skrå skuldre. Fell 2 m (se forklaring 
over) i hver side på hver 2. p 6 ganger = 77 (81 - 85 - 89) m. Fell 
samtidig til en V-formet nakkeutringning når arb måler 47 (48 - 
49 - 51) cm. Strikk 2 m i midtm og strikk deretter hver side ferdig 
for seg = 39 (41 - 43 - 45) m. Fell samtidig til skrå skuldre og mot 
nakken ved å felle 2 m i hver side på hver 2. p 8 ganger, fell 
av de resterende 7 (9 - 11 - 13) skulderm. 
Venstre forstykke: Legg opp 67 (71 - 77 - 83) m, strikk 6 cm 
vrangbord og fortsett med glattstrikk. Fell til ermehull i høyre 
side som på bakstykket når arb måler 26 cm = 50 (52 - 55 - 58) 
m. Fell til V-hals i venstre side når arb måler 32,5 (33 - 33 - 35) 
cm, fell 1 m (se forklaring over) på hver 4. p 15 (15 - 16 - 17) 
ganger = 35 (37 - 39 - 41) m. Fell rett av de 35 (37 - 39 - 41) 
skulderm når arb måler 52 (53 - 54 - 56) cm.
Høyre forstykke: Strikk på samme måte som venstre forstykke,
bare speilvendt.
Ermer: Legg opp 75 (75 - 81 - 81) m, strikk 6 cm vrangbord og 
21 p strukturmønster frem og tilbake. Fortsett med glattstrikk, 
men øk samtidig 1 m i hver side på hver 10. p 6 ganger og på 
hver 8. p 7 ganger (på hver 8. p 10 ganger og på hver 6. p 6 
ganger- på hver 8. p 10 ganger og på hver 6. p 5 ganger - på 
hver 6. p 19 ganger) = 101 (107 - 113 - 121) m. Strikk til arb må-
ler 46 cm og fell til ermetopp. Fell av 7 (8 - 9 - 10) m i hver side 
= 87 (91 - 95 - 101) m, fell videre 1 m (se forklaring over) i hver 
side på hver 2. p 28 (28 - 30 - 30) ganger, fell av de resterende 
31 (35 - 35 - 41) m.
Montering: Fukt delene, legg de ut etter oppgitte mål og la 
de ligge flatt til tørk. Sy sammen skuldrene. Forkantene strikkes 
i 2 deler. Start midt bak for venstre forstykke og strikk opp ca. 
159 (162 - 165 - 171) m: ca. 20 m langs bakstykket og ca. 139 
(142 - 145 - 151) m langs forstykket = strikk opp 3 m for hver 4. 
p. Strikk 3 cm vrangbord og fell av med en snorkant over 2 m. 
Strikk forkanten på høyre forstykke på samme måte, men start 
nederst på forstykket. Legg kortsiden av kanten i den høyre 
siden over den venstre og sy dem sammen midt bak. Sy i er-
mene og sy side- og ermesømmene.
NB: Jakken har ingen lukning.

Strikk alltid en prøvelapp først! Strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 x 12 cm i samme mønster og med samme garnkvalitet 
som den valgte Modelllen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 10 cm. Har du 
færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle fastere, eller bytte til 
tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og må strikke eller hekle løsere, 
eller bytte til tykkere pinner/heklenål. 
Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke alltid er den samme som er oppgitt på banderolen. 
Strikkefastheten på banderolene er alltid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prøvelappen 
strikkes i samme mønster som Modellen og at strikkefastheten overholdes. Da vil valgt Modell ikke bare se fin ut, men også passe!

PRØVELAPP

FORKORTELSER
ca. = cirka · cm = centimeter · dbl = dobbel · dbst = dobbeltstav · frg = farge · fm = fastmaske · flg. = følgende · g = gram · 
kantm = kantmaske · kjm = kjedemaske · krepsem = krepse-maske · LL = løpelengde · lm = luftmaske · m = maske · r. = nummer 
· omg = omgang · osv. = og så videre · p = pinne · r = rett · st = stav · vr = vrang
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